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> ORI Ex2 TREND FHEIC, THEHOBIED S o © s ©
TNHT —F&HFIL AR KBIL TF Y hLT, L. 9 -7

> ZDOZODIITATEMCTHITTHETLIENITAZEHTHD 2 ] :x2;m1+b O\%ﬁzia
o L2 T~ o S

> HTITEMx2 = ax1 + bOEAEL TL1EL2M2ARZ 45 Ty 0 U “D“ - -
BH, FEERIIZTER OB 213 5D,

> b, LIZSEET AL b=t 5L, 2, JEIEUEDIC O O
(LT 57, BT —4& (EENT O I 215755, ZOHr > x

T —21 I DI T ATHHERHRIT 5,
> BT REL Ty —V Ui KD 0%,

O CHR— bR S

> A FEIORT IS, 200025 HETE, F—XCHETHE T T H- L o O 9 } B,
ITOBEFBROBEMZ BT, EMB1,B20OIEIX, B20 534 -
W (= —DV) NEWDT, ZOBEAFITIF RSB () %
51<, -
> ZOFEMRBIE, T —2 EENTOIED) 245 TH, IELvY
TR T ND, i
> B2OERMRE T 25T —# (RN 1%, 20 HEEZF 2 O O

B (PR—8) XTI (ORI TIINERT ML EE 2 TELE 2
720N THHZ LN, YR—I I X =35,

COPDESIZ, BFEE(RR) TEEDMTESILE/N—FT—DUEHESR, CAITHLT, T2 T8
EHEYIN-<—T (k) EFES,




BEMH (hyperplane)&ENT4

O B (hyperplane) &l
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2R TLZE M ) 2y B4 201X 1R ST Fm (EAR) Th b,
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> skoa@EEE  h()=w'-x+w, =0

== x=[x, %], w=[w,w]

ZZig,
x_i (=1-N) 137 —#
ZITHRITLTHDD, NIRTTIHRIR TE D,

775 B84 (sign function) 23 A 35,
1 ifu=0

SO =11 i u<o - U 52
O O v=-1 OEE

> Bx UK THITAGEH (K DOINTTTALET T whx, +w, =1
A1) R Ty 12 RDINTED D, > X

y, =sgn(h(x,))

> ELWGHEZ RLIEHEE:  yh(x)>0
> BRoTS¥EERULIZSS: vih(x) <0

YV V V

O Rq>b
>  SMVIZ@E FEh&=006—FF\WT —X £ TOfEE (~—Y 2, margin) Zx AT 52 &
> ELLSEINT 20200 Y (BIESBERTEED D) y, h(x)>0
> T2 AP LR E CORMIIy 12X TEDTEXT WLCY)
C 7w
> SVMOE x Ji%, ROF/MbzERizTx %KD % min d,
22T, wew 0ERUEHMBELTYH, BFEHITIADORWI LIZERT L, A y h(x) =1

DEIIZHKMHFEZEMLTY, JFONLEFIIZFRLCTH D,



O Hi#EGw, woER&HD

>

Y VY

YV V V V

WO R LRI IR ST 5
arg max< —min|y, h(x;)]
S

subjectto y. h(x;)>1
FIFLE DiERmE, R -/ NDERE B DL

max mmiin[yi h(x)] = min {|w[} - m”%IIWIIZ

I % DA E1/1213 25 T2 N K /N BEA RS L&, REFO2EMHTHHEE _ EOLDTHD,
AR OB AV IED T oD IR EHREA RS Z L LEAR TH D,

arg min l||w||2
g W, W, 2

subjectto y. h(x,)>1

INE RSB BIEIIT AT IV E R T LD THIZITHOR,

INETOREMIZBNT, 7 —H13100% 50 F0 TEDE Pl DMFET D EWIBUE &R T T,
T7obb, BREST A HETISR, LV ERTAN—R~—D U 8RR 5,

INERZITHT Y7 b~ — et thsd THEE TH S,



SVMODEESE

O FEDHITRI S BETH 1=
O RS TELELT—RIIHLTE?

> B DEECERWEE T — X3, FERIBEH CEku 2B~ T 52 LI BIE BT
X5 A REM: 2385, Thomas M. Cover: Geometrical and Statistical Properties of
Systems of Linear Inequalities with Applications in Pattern Recognition, IEEE
Transactions on Electronic Computers, Volume: EC-14, Issue: 3, Page(s): 326 — 334,
1965, DOI: 10.1109/PGEC.1965.264137

> —VRNIw 7 OR[HEM A~ LTz, Boser, B. E.; Guyon, I. M.; Vapnik, V. N. (1992). "A
training algorithm for optimal margin classifiers". Proceedings of the fifth annual

workshop on Computational learning theory — COLT '92. p. 144.
doi:10.1145/130385.130401
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H—2IVEEZ AWETETE

O R dRITDT—2EBRFTHIZET EZEAH
p.(x): xeR" > H |, (i=1---,M)
p(X) ={g(X) =L (%), =+, o (X))
T, ROBFHDBFIZ B CEObDET S
h(p(x))=w"-p(x)
LY, wiX {p,(x)=1a(x), - 04 ()] TIELNDOHOE S ZEMICE T 5, DFED,

W=

M=

ai¢(xi)

i=1

EETD, 22T, ai(i=1,..., g 1T L7258 TH D, SO HmBIEI AL CEERT 5L

1
rmn 3 Z aio; b)) T plz;)

=1

og s

5.t H-(Zﬂjfi'imjfﬁ’*[ﬁil'*ﬁ) 2 lLi=1,..., n

ZIZT, RO IHNTH—2 VB kE L,
klz,z') = o(z)" olx')

glﬁﬁﬁﬁ, 11ﬂR'C°%zSiT—/)"*j"fI/Z /\9 /n:unﬁk /\_Lllj:llmi 2011, %llﬁo



H—RJVEEERWEER(E ;

O Fl=

> @EBZDHIEIRUIL, EHED—FVEEHK0EE T L,

o @A BRIRKTONTTE, @B HAT ! LVIOBLENGA—RILE) v D LE5DNLTENHD,
> Fio, BB ZDHEERITTEITIERIRTTOFE AL EIZR2D0, kOIZZENEEEETED,
> Bl @&EBZHE6IRIT, kB IE3W It

k(x,y) = (1+ KT}’)2 = (142191 + 22 ’92)2
X = (z1,29) andy = (y1,¥2)
‘p(x) — ‘1‘9(3317:132) — (17:13%:3:%7 ‘\/ﬁﬂﬂl, \/§$21 ﬁmlmﬁ)

k(x,y) = (1+x7y)* = o(x)To(y)

> 2 T — R
k(x,y) =exp(—v|x—y|*)

> INWETAT—RAT DL, @IIERRITELDIENINONTEY, RELRGTRELRD,



sklearn.svm.SVCDH—><)LDFEFE

O FFaivk

> http://scikit-learn.org/stable/modules/generated/sklearn.svm.SVC.html (TFECICHR
i)

O =HtH—=RIL

» kernel = ‘linear’, ‘poly’, ‘rbf’, ‘sigmoid’, ‘precomputed’ or a callable
> http://scikit-learn.org/stable/modules/svm.html &9

linear: {x, z').

polynomial: (y({x, z’) + r)%. { is specified by keyword degree , 7 by coefl .

bf exp(—v||z — ’||?). ¥ is specified by keyword gamma , must be greater than 0.
sigmoid (tanh(~y{z, ') + r)). where r is specified by coefl .

> RBF SVM parameters/ZXIZaiH2 55,

* http://scikit-learn.org/stable/auto examples/svm/plot rbf parameters.html

O 38

» sklearn.svm.SVC23D T\ Arbf (Radial Basis Function)i, B> 7o h—R/LDZETHDH, — 17,
rbfl IEEDFEIENHHD T, rbf f2—)L T T oI —FRVTHHERALIRNIIINT,

> see Wikipedia Radial basis function https://en.wikipedia.org/wiki/Radial basis function

11

class sklearn.svm.SVC(C=1.0, kernel='rbf’, degree=3, gamma=’"auto’, coef(0=0.0,
shrinking=True, probability=False, tol=0.001, cache size=200, class weight=None,
verbose=False, max iter=-1, decision function shape='ovr’, random state=None)



http://scikit-learn.org/stable/modules/generated/sklearn.svm.SVC.html
http://scikit-learn.org/stable/modules/svm.html
http://scikit-learn.org/stable/auto_examples/svm/plot_rbf_parameters.html
https://en.wikipedia.org/wiki/Radial_basis_function
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[0 make_classification

> http://scikit-learn.org/stable/modules/generated/sklearn.datasets.make classification.html

» from sklearn.datasets import make_classification

~ N — A /A » 3 lll =N » 3 v—‘\‘\-—‘ /\ — —
> BIZIE, T =200 TRIEE N AD2ME R8T — 2 2 EDH Y56, n_sample=500, n_feature=4,
n_class=2:9%&, (500, 4% cE(500)Ik 5t POnummpy.array4d > > =/ bk L E9, LT,
. . . S S N H- N
n_informative, n_redundant. n_clusters_per_class. flip_y72E TTF — &L FAO#EL A2k
12—/ HE T,
> EHRAT A 3152 9
n_samples BT IHUTILDE,
n_features ERTHRHHEOH,
n_informative BRIZHDOIAN)ILEMEBENELVMESE (Informative fearture) D,
 redundant Informative featureDIRWIEEALIELNDHHHE (Redundant fearture
- ) DHL,
n_classes PETBUTAY, 2D 2{ENERIRE. L ELL B ESBHEO T —40MEbN D,
n_clusters per class 1ISRABYDITRE%
class sep ERT LT LIRS B85 4—4, @il T HERTLTUZX LIS BBIE
- DIERD IR
shift ETOHBEICshittZMET S, NoneNEESNT=IFE. [-class_sep,
class_sep] D—HEHEMET %,
random state ELBERIEHT B/354A—%, NonelZ§ HEBREEST— AN ERENA, BHES—FE
- LTETEBRRALT 2N EREND, ELBA IOV BT JELEE,
. sklearn.datasets.make classification(
. n samples=100,n features=20, n informative=2, n redundant=2,
. n repeated=0, n classes=2, n clusters per class=2, weights=None,
. flip y=0.01, class sep=1.0, hypercube=True, shift=0.0, scale=1.0,
. shuffle=True, random state=None)



http://scikit-learn.org/stable/modules/generated/sklearn.datasets.make_classification.html
http://d.hatena.ne.jp/keyword/%A5%A2%A5%EB%A5%B4%A5%EA%A5%BA%A5%E0
http://d.hatena.ne.jp/keyword/%A5%A2%A5%EB%A5%B4%A5%EA%A5%BA%A5%E0
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8 : 3EDH—I

O T—20ER (205X, ALK, AK)

O hA—=xRJL

> FNFERNIZ, linear (BRI —v, WEE), rbf (T 7 51— V), poly (ZLTEFA T —F
V) 5, rbfi—==)L: radial basis function kernel

SVM HardMargine

X, y = make classification( n_samples=100, n features=2, n informative=2, n redundant=0,
n classes=2, n _clusters per class=1,
class sep=2.0, # REWIEVFRANBEDIERHNKEL
shift=None,
random state=5) # BHESZLHLEAHBOBRUENDD
plt.scatter(X[:,0], X[:,1], c=y, cmap=cm bright, edgecolors='k')
plt.colorbar ()
if FLAG fig: plt.savefig('fig SVM HM LN Ol.png')
plt.show ()

moons http://scikit-learn.org/stable/modules/generated/sklearn.datasets.make_moons.htmi
circles http://scikit-learn.org/stable/modules/generated/sklearn.datasets.make circles.html



http://scikit-learn.org/stable/modules/generated/sklearn.datasets.make_moons.html
http://scikit-learn.org/stable/modules/generated/sklearn.datasets.make_circles.html
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> ZiVEBEESCN S EET A (AR5 5515700 B O 50TiEel, ZORAE

BHDLENIEZ XS5
O BRIk
\
> FROEZ L, AT BT iE ST T o J 0,0
> Ch~—T U DA ANDE ~ O ’7_5110;3132
(NN—F=—2TlEC = ) N F’
> RO fE bR EZ RS O BEE
L]
N 75% —1
argmin{%”w”zqtczgﬁ} o O O V=1 o
Wt i1
subjectto & >1-y. h(x,), & =0 (i=1---,N) > X
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VI =200

IR :

O REIBETELGLHIZERRELT, RERS

> 77 A EA RS DOPERE AT

. / ; @
10 1o ‘
05 4 ® 05 ’ O
4 L 4 ! f p o
00 ss . . w e /O
05 P 05 0@ Q _ ¢
e * L0
L]
10 e, ° 0 10 Cte) = "
. ;
-15 1 ' . -15 O /e ’
L] . !
an Sk O | O
-25 - . =25 “
T T T T T T T T . 4'.‘ - - 'Q v v v
-2 -1 0 1 2 3 4 a 2 5 1 7 3 P

bl —— A7 S TS EHE

v train_est = clf.predict (¥ _train)
print ("IHEEE: %7 % v train_est)
print ("EfE : %7 % v_train)

¥EE: D001
1

rtoot1o0010110101]
HiE : 100 rtootoo0o0o00111101]

—_——

T1 11011
gri11o1ao

FERME &y_train_est, y_trainDABERT, EEDIFSD, FERIEFENID, FhHi20m=ER

SVM SoftMargine

X,y =

make classification( n samples=100, n features=2,

n informative=2, n redundant=0,

n classes=2, n clusters per class=1,

class sep=0.4, # KFEWFREIVSRADBEDERENKEN
shift=None,

# BRESZLHLABOBRENDD

random state=)5)




BlIzE : VI bN—= 200

O FL—=2 T T—RIx 9 51 REET

print (" FL—Z o057 —48 ERFEEE', clf.scoreld_train, v_train))
FL—Z 95 —48 1EAFEE (.514814814815

b L— A7 —2IC3t T BEE, Fiaccuracy & FEMck score()[ZELETE

print (‘confusion = ¥n %=” % confusion matrix(y train, v trainest)) # 25548

print {"accuracy = %f 7 ¥ accuracy scorely_train, v train est)) # ZEs

print (Cprecision = %F 7 % precision_score(y_train, y_train_est)) # F5%

print(‘recall = %f ° % recall scorely train, v_train_est)) # Fi5F

print ('F-measure = %f" % f1 scorelv_train, v _train_est)) # ~—F
confusion = = = =

o LI R 7=, BRI s D HREEE i Z S R

accuracy = 0.814315 :mﬁﬁgb\al’\t’\v %L\G)t’\ ’?
precision = 0.800000 - =AY > O
precision = 0.0 CDOFEHNotebookERTDBEIZIL,
F-measure = 0.527586 NotebookZ &It

print{ classification_repartiy_train, v_train_est)) # EE% facouracy) S80I HE

precision recall fl-score  support

0 0.53 0.7 0.s0 13
1 0.80 0.oH 0.83 14
avg / total 0.52 0.a81 0.81 27

ITECHEORA, 0" "1"EOTAET, TNTNOUSTO FEEENREN TS, LEEo—2— 2@\ T, "ML
ETETVWESEERALTHS. =, F-measure-f-scorelz@ LEFTT .



BlIzE : VI bN—= 200

O TRMT—ZIZx 9 %14 BEFT i
F—ANDISRERET HHA

v test est = clf.predict (¥ test) EE; Eﬁgt"ﬁl‘]67%
print ("IEE(E: %~ % v_test_est) : = \ HN \ NP
print("EiE : %" % v_test) v—d)ﬁﬁ&t’ ‘EL b ! EL 0)13 -
HEE: [011]
EHiE :[001]
print("F32 FF—4& FREEE, clf.score (X _test, v _test))
print{confusion = ¥n %s" ¥ confusion matrix(y test, v test est))
print(Caccuracy = % 7 % accuracy_score(v_test, v_test est))
print{’precision = %f ° % precision_score(v_test, v_test_est))
print(‘recall = %f ° % recall score(y test, v_test est))
print (*F-measure = %f’ % f1 scorely_test, v test est))
FAETF—H FA%EE (. BEREREREERET
confusion =
[[1 1]
(o111

accuracy = (.BGEEEY
precigion = 0.500000
recal | = 1.000000
F-measure = 0.66EEEY
print{ classification_report (v_test, v test est))

precision recal | fl-score  support

0 1.00 0.30 0.67 Z
1 0.50 1.00 0.67 1

avg / total 0.83 .67 .67 3



BlIzE : VI bN—= 200

O CHOEE

> ST HE, BALRTLKARD,
» Coolgbld, N—R~v—Tv
» CZZAIZAE/NSKLT, 0.1UTTHEEDRDND, & H THEDD THILD,
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3T =R

O model_selection.cross_val_score®{s FA {51
> PRI,
> T=771L, BT —ZE55 BT 7T A5 Faea RO T2 Th b,
> FOSEIINTZT =B EWON?
> Fo, NTA=HTR?

SVM CrossValidation

21

from sklearn.model selection import cross val score

X, y = make classification(..)

clf = svm.S3SVC (kernel='linear', C=1)

scores = cross val score(clf, X, y, cv=5, scoring='accuracy')

print (scores)

print ("Accuracy: %0.2f (+/- %0.2f) for 95 %% confidence interval" % (scores.mean(),
scores.std () * 2))

[ 0.8625 0.95 0.9375 0.8875 0.9125]
Accuracy: 0.91 (+/- 0.06) for 95 % confidence interval




DUy RY—F ”

O &FZRA

> BUWIIRG M R I2E, h—VOfEEE FIUSATET AT A= DfEZE R EL
ABR AN E A YA AR

> BEZID=D D STA—HORAT

« fil:a=1{al,a2,a3}, b=1bl, b2}, c=1{cl,c2, c3, c4}. ¥ a, b, cb—2>FT DESEET UL,
3 X 2X4=24D (]8%47-0)

> INTA OB T-VEETITHIZEIE, HTEPHEE TR (Z VYR, Grid) ZfR7e<ERE (—F
,search) 322067V R —F (Grid Search) EFRL TUNA,

SVM GridSearch

1]

|
1
1

|
\
|

/
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VL

11
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[ 1 T

!
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Uy RY—F

O % (U Griasearcn

g e M F AT — S FRIE
2 parameters = {kernel’: (" linear®, “rbf’), TCT:[0.1, 1.0, 10.0]1, ‘gamma’:[0.0 . 10.01}
5 osve = svm.SvC()

| # Uy R FEER §i a1y
Y clf = GridSearchCY(sve, parameters, cv=0)
3

clf fitQh, ¥l

—

GridSearchCY (cv=h, error_score="raise’,

estimator=SWC(C=1.0, cache size=200, class weight=None, coef0=0.0,
decision_function_shape="ovr®, degree=3, zamma="auto’, kernel="rhf*,
max_iter=-1, probabilitv=False, random_state=MNone, shrinkingTrue,
tol=0.001, verbose=False),

fit_params=None, iid=True, n_jobs=1,

param_grid= {kernel’ ("linear’, 'rbf*), *C': [0.1, 1.0, 10.0], ’gamma’: [0.01, 0.1, 1.0, 10.0]},

pre_dispatch="24n_jobs", refit=True, return_train_score="warn’, :

scor ing=Hone, verbose=0)

Grid serachlIEtEEMEAIMND
DT, FAREPTIE, N\SA—28%

173{, ColaboldJupyter kY ELY
> 7 Uy RY—F %247\, BB,
> Accuracy (IE&EZHR, 7 4 7 4/V MA) I2HED X,
+ scoring=‘param’ & T, OFEEIIE X BN D, paramDOFEFHITIR 25
* httpi/scikit-learn.org/stable/modules/model evaluation.html

> NRARNRT A= EZRO-FEREZRL TN D,

N


http://scikit-learn.org/stable/modules/model_evaluation.html

Uy RY—F

» NARRT AL M RE R A7 3

BN A— 2 BET
print (clf.best score )
print (clf.best params )

HD—RILIErbE, FDINSA—FEHI RSN

DBTE :::
[°C': 1.0, "zamma’: 1.0, “kernel’: “rhf’}
¥ BT A — L SR — 5o TR AT aitE
hst clf = clIf .best_estimator_
eval = bhst clf.predict (¥)plot_decision_regions(¥,.y, clf=hst_clf, res=0.02, legend=2)
print (accuracy_scorely, evall)
print (classif icat ion_repart (v, eval))
0.8825
precision  recall fl-score  support ! EFROHISRSERE AL - BEEEH
1] 0.35 0.94 0.54 200
1 0.93 0.53 0.58 200
avg / total 0.9 0.a3 0.8 400

plot_decision_regions(¥,y, clf=zhst_clf, res=0.02, legend=2)

<matplot |ib.axes._subplots.AxesSubp lot at 0x22686dd2585>
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from mlxtend.plotting import plot decision regions
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ZBRTHONFIEEEZ D,

Z DREMESCKFEMEITEEZDNTOERN
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BHLT, ZOMREZEEEILH%21G
RNDTHA D,

oo <matplot lih.axes._subplots.AxesSubp lot at OxZ22656dF 7428

TA—LERT —H 52 5L 2O E
Mg TS D152,

% test, y_test = make_classificat ion(n_features=2, n_redundant=0, n_informat ive=2,
n_clusters_per_class=1, n_samples=100, n_classes=Z,
randon_st ate=3, S —&F L SE SR
class_sep=0.7, #&HaEiE
shift=None)

IEDLDHPH LIV

v test_est = bst_clf .predict (¥_test)

print {accuracy score(y_test, v_test est))

print (classificat ion_report (v_test, y_test_est])
plot_decision_regions(¥_test,v_test, clfzhst_cIf, res=0.02, legend=2)

0.58
precision recal | fl-score  support
i 0.71 0.33 0.45 52
| 0.54 0.85 0.66 43
avg / total 0.63 0.58 .55 100

N
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ZOSADMDBERNT AT T

HDSRADEBRET, V5RO EDBEELZ ISR (RIVFHISX; multi-
class)EFFA TR AT A EMH D, VTRABDKD ZIVSABIRE (K2) &, 295X
HIERTHEIGEICIE, — b SR O— W —FERLKLFASIS.

O —xtth 5538 (one—versus-rest classifier), one—-vs—all &H£0LVS

> 1=1,...k—1DK T TR 1 FINEIUIDWT, IJTA1RG 1%, ZOMOIT A5 0 12455
HUE T F e Z KD D, 77 A k1%, k—UMED 3 HEZEET 0 2 131X, 77 kE50%
, EVIOBEZ HEE AL TS,
> EEOGFEZEN 1 AL, 72 8T AR E TERWGE R HHD T
, EEMERZRLE<THIIR LT REIT,
O —%—% %538 (one—versus—one classifier) one-vs—one&$ L\

> kEDITANE2ODITAQ, j) GAH)DOMEEkE&-1D/2EIZOWT, VTR L] EE2ITA
5 ¥% 5 2% (k(k-D/I2ME D277 A3 ME) . e #& B8 F AT BRI > TR D 5,

O &%

> http://scikit-learn.org/stable/modules/multiclass.html



http://scikit-learn.org/stable/modules/multiclass.html
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Bl : Iris

O EZEERATHALET—2ERL (BI3X)

insEE0A, TUSOESEECITERDET IO,
inis.dataD2EE L IBEQEZRTTIFEHEE L TXOBECH|(150 x 2)(ZHEH
S AU SOEE)E y(150 x 1)/CH5

& Loading soma axampia dats
iris = datasets.load iris()
¥ = iris.datalz, [0, 2]]

¥ = iris.target

O Yy Fy—FTERLEHER

§ BEANATA—F FiTw 7
print (clf.hest_score )

print (ol f .best_parans_) 6- - £
o
a. EEEEEEEEEEE? 5- ﬂ
e "decision_funct ion_shape’: “ovo’, "zamma’: 10.0, kernel’: “poly’} B Y ‘é‘u

4 A
3 » 3 AA
2 o
sl §
1 L}
0 - ;
- 5 6 7 8

LERDIVSTERT NEILIBTFENERITELEREALTE, RICHLLWT—ANIELIEE &
RHICEDIFARIC )\%)75\75\, EbLIZhhdELVFRERT S,




28

Bl : FESIHF

— SVM Multiclass Digits
0 F—3ONE

handwritten digits 0-9
hitp://scikit-leam.org/stable/modules/generated/sklearn. datasets load _digits.himl
Each datapeint is a 8x8 image of a digit.

Classes 10

Samples per class ~180

Samples total 1797

Dimensionality 64

Features integers 0-16

0 5 0 5 0 5 0 5 0 5

IS5 ADEDN10 6 8
([ o. 0. 0. 2. 1% 0. 0. 0.]
[ 0. 0. 0. 8. 15 0. 0. 0.]
[ 0. 0. 5 16. 5. 2. 0. 0.]
[ O. 0. 15 12. 1. 16. 4. 0.]
[ 0. 4. 16. 2. 9. 16. 8. 0.]
[ 0. 0. 10. 14. 16. 16. 4. 0.]
[ 0. 0. 0. 0. 13. 8. 0. 0.]
[ 0. 0. 0. 0. 13. EB. 0. 0.1

O F—2DHEE /NS A — 2 &

X train, X test, y train, y test = train test split (X, y, test size=0.1, random state=0)
# VYRS —FRHINTA—FEHE
parameters = {'kernel':('linear', 'rbf'), 'C':[0.1, 1.0, 10.0],

'gamma':[0.01, 0.1, 1.0, 10.0], 'decision function shape':('ovo', 'ovr')}
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O RTHER

§ Y Mo —F R
clf = Gridiearchy (svm, parameters, cv=h)
clf .fit{¥ train, ¥ train)

Grid3earch (cv=0, error_score="raise’,

est imator=S¥Ci0=1.0, cache_size=200, class_weight=None, coef0=0.0,

decision_funct ion_shape="ovr’, degree=3, zamma="auto’, kernel="rhf’,
ma_iter=-1, probakil itv=False, random_state=None, shrinkingz=True,
tol=0.001, werbose=Falsel,

fit_params=Mone, iid=True, n_ioks=1,

param_grid={"kernel " (*linear’, 'rbf’), 'C': [0.1, 1.0, 10.00,

n_function shape’: (Cowo’, Tovre’)l,
pre_dispatch="2#n_johs®, refit=True, return_train_scare="warn’,
scoring=None, verhose=0)

§ EE AN FA—F F i
print (clf.best_score )
print (clf.best_params )

?54851 48515

0.4
'cr: ‘decision_funct ion_shape’: ‘owo®, “gamma’: 0.01, “kernel’:

"ganma’:

linear’}

[o.ot,

0.1,

1.0,

10.01,

‘decizio

29
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Bl : FESIHF

O RTHER

1 v test pred = clf.predict (¥ _test)
Yoprint(Mhcocuracy Score = %f ¥n" ¥ accuracy_scorely test, v test pred))
3 oprint("Classification report for classifier ¥n %87 % classificat ion_report (v_test, v_test pred))

[ docuracy Score = 0977778 ]

Classification report for classifier D *EE

precision recall fl-score  support

I .00 .00 .00 1 | 4T e N
1 0.3 (00 0,95 50 ; fiﬁ‘d:x]] L T— S LA HEFES
Z 1.00 1.00 1.00 16 5 dat = mp.array ([ test [id]])
3 1.00 1.00 .00 10 4 print CEstinated Number is %d 7 % clf .predict (dat))
4 0.1 1.00 0.5 10 A print ("Real Number is %d ~ % v_test[id])
5 0.95 1.00 0.98 71 B
b 1.00 0.6 0.5 23 T oplt.matshow (X test [id].reshape(3,50)
7 .00 0.85 0.7 20 5 bt .show
s .00 0.96 0.98 29
e .00 0.96 0.93 74
avg / total 0.98 0.08 0.8 180

1dN11FBB DT, EREEHEDHRIL?
RN NLDT, EETTFE-EFANT
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